

# 习近平同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈

## 两国元首共同规划两国未来合作 推动中文关系在新时期取得更大发展

新华社北京9月13日电(记者王慧慧)国家主席习近平13日在人民大会堂同文莱苏丹哈桑纳尔举行会谈。两国元首一致同意,共同规划好两国未来合作,推动中文关系在新时期得到更大发展,更好造福两国人民。

习近平指出,中文是隔海相望的近邻,也是相互信赖的朋友和伙伴。两国建交以来,超越国情和社会制度差异,建立了战略合作关系,政治互信不断深化,互利合作成效显著。今年是两国建交第二个25年的开局之年,双边关系正处于承上启下、继往开来的关键阶段。中方愿同文方从战略高度和长远角度把握双边关系,加强治国理政经验交流和发展战略对接,做大做强各领域务实合作,进一步促进各自国内发展。

习近平强调,双方要保持高层交往,持续深化政治互信,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解

和支持。中方赞赏文方积极响应“一带一路”倡议,愿同文方一道,以共建“一带一路”为契机,本着共商共建共享原则,加强基础设施建设、能源、清真食品、农渔业、数字经济等领域合作。双方要加强防务和执法合作,把两军互信和合作提升到新高度。要加强文化、教育、体育、卫生、旅游、媒体、地方交往等领域交流合作,巩固两国友好的民意基础。双方愿同中方继续保持高层交往,进一步扩大人文交流,共同维护南海和平稳定,推动东盟同中国关系不断向前发展。

会谈后,习近平在人民大会堂东门外广场为哈桑纳尔举行欢迎仪式。国务院副总理马凯、全国人大常委会副委员长陈竺、全国政协副主席王家瑞等出席。

哈桑纳尔表示,文莱祝贺中国国家建设取得的巨大成

就,支持中方提出的“一带一路”倡议,相信中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。建交以来,文两国关系发展势头良好,各领域合作成果丰硕。文莱将继续坚持一个中国政策。文方正在推进“2035宏愿”,欢迎中方企业参与这一进程,积极赴文投资兴业。文方愿在农业、渔业、能源、基础设施建设、清真食品、数字经济等领域加强同中方的务实合作。文方愿同中方继续保持高层交往,进一步扩大人文交流,共同维护南海和平稳定,推动东盟同中国关系不断向前发展。

会谈后,两国元首共同见证了“一带一路”建设、基础设施建设、卫生等领域双边合作文件的签署。

会前,习近平在人民大会堂东门外广场为哈桑纳尔举行欢迎仪式。国务院副总理马凯、全国人大常委会副委员长陈竺、全国政协副主席王家瑞等出席。

# 习近平普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞

新华社深圳9月13日电 国家主席习近平13日同俄罗斯总统普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞。

习近平在贺辞中指出,教育是国家发展进步的重要推动力,也是促进各国人民交流合作的重要纽带。近年来,中俄教育合作深入发展,两国高等院校交流更加密切,为增

进两国和两国人民相互了解和友谊、推动中俄全面战略协作伙伴关系高水平发展发挥了积极作用。中俄联合创办深圳北理莫斯科大学是我和普京总统达成的重要共识,也是两国人文合作深入发展的重要成果,具有重要示范意义。

习近平强调,希望中俄两国教育主管部

门和教育工作者发挥各自优势,深挖合作潜力,加快完善深圳北理莫斯科大学各项建设,努力建设高水平大学、培养高素质人才,为深化中俄教育合作、增进两国人民友谊作出贡献。

普京在贺辞中表示,教育合作一直是俄中战略伙伴关系的重要组成部分。两国

高校直接交流逐年扩大,互换留学生交流实践日趋完善,两国中学生在对方国家疗养营地度假已成为常态。我相信,在两所知名大学基础上创办的俄中大学将进一步增进两国人民的友谊和相互理解。该校毕业生不仅在俄中两国,也将受到欢迎。

## 李克强主持召开国务院常务会议

# 听取国务院第四次大督查情况和重点政策措施落实第三方评估汇报 持续狠抓重大决策部署落实促进经济发展和民生改善取得更大成效

新华社北京9月13日电 国务院总理李克强9月13日主持召开国务院常务会议,听取国务院第四次大督查情况和重点政策措施落实第三方评估汇报,持续狠抓重大决策部署落实促进经济发展和民生改善取得更大成效。

会议指出,督查是政府完善事中事后监管、提高政策执行力的重要举措。在连续三年开展全国大督查的基础上,近期国务院再次对18个省(区、市)开展实地督查,并组织有关部门自查。总的看,各地区各部门积极落实中央经济工作会议和政府工作报告确定的重大政策措施、重点任务等,取得明显成效,巩固和发展了经济稳中向好态势、推进了供给侧结构性改革、促进了民生改善。督查也发现一些地方去产能工作不扎实不到位、投资项目报建和银行开户等审批用时长、涉企不合理收费屡禁不止、科技成果转化障碍多等问题。会议要求,一要对发现的问题抓紧整改。坚定不移去过剩产能,发展改革委、工业和信息化部要彻底清查未纳入“地条钢”清单的落后钢铁产能,

一旦发现从严处理,并严肃问责,防止死灰复燃。相关部门要抓紧出台措施,整治一些行业协会商会学会等存在的重复、偏高和过度收费,坚决取缔违规收费。商务部要尽快提出进一步促进利用外资的措施。发展改革委要牵头对解决部分中央预算内投资项目调整不规范导致资金闲置、推动项目施工图联合审批等拿出办法。二要推广督查中出现的各地在深化“放管服”改革、降低企业成本、促进创新创业、推动传统产业升级等方面的典型经验做法。三要

对督查中各地提出的意见建议认真研究采纳。对涉及法规制度立改废的要深入研究,对可以立行立改的要尽快落实。会议强调,以上督查整改情况年底前要向国务院汇报。要建立重大决策部署常态化督查督办和激励问责机制,以改进政府作风、提高行政效能的更大成效,为经济社会发展提供有力保障。

会议强调,开展第三方评估对提高公共政策绩效具有把脉会诊和促进完善的积极作用,是督查工作的重要补充。

受国务院委托,全国工商联、国家行政学院采取实地走访、座谈等方式,对推动大众创业万众创新、促进民间投资等重点政策措施落实情况进行了第三方评估。评估表明,实施上述政策,对推动经济发展和结构转型升级、增强内生动力、扩大就业发挥了重要作用。评估报告还对完善政策、优化环境、加强统筹等方面提出了意见建议。会议要求,要运用好评估成果。发展改革委要会同有关部门,认真梳理研究提出的问题和意见建议。一要以市场主体感受和诉求为导向,围绕适应新产业新业态快速发展填补政策盲区、完善创业投融资体系、提升“双创”服务体系水平、破解民间投资隐形障碍等,进一步推动政策完善和创新,不断优化营商环境,增强民间投资、外商投资信心和创新创业活力。二要加强政策配套。制定政策实施细则则要紧扣政策设定的目标,避免市场主体被不合理的门槛挡住或绊倒。三要加强政策协调,减少政策模糊地带,提高可操作性。要用好新媒体等各种手段,使政策广而告之,便利市场主体知晓、受益。

# 新任驻华大使递交国书

新华社北京9月13日电 国家主席习近平13日在人民大会堂接受14国新任驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外台阶上,礼兵分列两侧。号手吹响迎宾号角,新任驻华使节们先后抵达,进入北京厅。在“北京鸟瞰”图前,使节们依次向习近平呈递国书,习近平同他们一一握手并合影。这14位新任驻华大使是:奥地利驻华大使石迪福、乌兹别克斯坦驻华大使赛义多夫、塞内加尔驻华大使恩迪亚耶、阿塞拜疆驻华大使泽伊纳利、布隆迪驻华大使姆巴祖穆蒂马、尼日利亚驻华大使吉达、乌干达驻华大使基永加、加蓬驻华大使恩东、芬兰驻华大使萧海岚、荷兰驻华大使高文博、爱尔兰驻华大使李修文、巴拿马驻华大使施可方、比利时驻华大使马文克、卢森堡驻华大使俞博生。

习近平欢迎各国使节来华履新,请他们转达对各有国家领导人和人民的诚挚问候和美好祝愿,指出中国政府将为各国使节履职提供便利和支持,希望使节们为增进各国同中国友谊、推动双边关系发展作出积极贡献。习近平积极评价中国同各国友好关系,指出中国愿同各国增强政治互信,推进务实合作,扩大友好交往,推动双边关系不断迈上新台阶,更好造福中国和各国人民。

各国使节转达了各自国家领导人对习近平的亲切问候,表示各国高度重视发展对华关系,珍视人民间友谊,希望积极参与“一带一路”建设,进一步深化双方互利合作。使节们对出使中国深感荣幸,表示愿为增进两国人民相互了解和信任、促进两国各领域交流合作作出最大努力。

# 2017创文化与众创实践国际高峰论坛在沈举办 400名企业家共聚一堂,国内外顶级专家共话“创文化与众创实践”

本报讯(帅正)9月13日,2017创文化与众创实践国际高峰论坛在沈阳盛京文化艺术中心举办。由沈阳日报报业集团、北京大学文化产业研究院、正和岛全球创新大集组委主办,沈阳日报盛京汇智库、普祺集团、中德创新研究院、中德企业家俱乐部承办的本次论坛,主题是“创文化与众创实践”。

在经济新常态的大背景下,国家正在加快从要素驱动、投资规模驱动发展为主向以创新驱动发展为主的转变。对于一个地区和城市来说,实现这种转变,离不开把握时代发展变化的创新思维和文​​化底蕴,离不开企业家的引领和社会成员的众创实践的星火燎原。这就是本次论坛以“创文化与众创实践”为主题的因由。沈阳日报总编辑张春风,清华大学教授、博士生导师、国家文化产业研究中心主任熊澄宇,荷兰世界创业工厂联合创始人马太依斯·科佩尔,北京大学艺术学院教授、北京大学文化产业研究院副院长向勇,沈阳市档案馆馆长荆绍福分别登台发表主旨演讲,赢得了在场与400余名企业家的阵阵掌声。

在论坛的沙龙环节,北京大学文化产业研究院副院长、教授向勇,正和岛智库CEO孙静若,华晨汽车集团副总裁杨波等嘉宾就创文化的唤醒与催化、企业家角色、企业家精神等方面进行了深入交流,引发全场共鸣。

# 国台办评“大陆军力报告” 台方应摒弃“台独”主张和分裂思维

新华社北京9月13日电(记者赵博 查文晔 刘欢)国台办发言人安峰山13日在例行新闻发布会上针对台当局抛出的“大陆军力报告”一事应指出,两岸关系和平发展才是维护两岸和平稳定的根本保障,“台独”势力及其分裂活动是给两岸和平稳定造成严重威胁的一个最大障碍。台方要做的是摒弃“台独”主张和分裂思维,回到“九二共识”基础上来,这样才能真正维护两岸关系的和平和稳定。

有台湾记者问,台当局防务部门日前发布一份“大陆军力报告”,提出大陆对台动武的7种可能,请问发言人对此如何评价?安峰山在答问时作上述表示。

在回答大陆方面怎么看待新一届台湾行政机构团队的提问时,安峰山说,不管台湾当局人事如何变化,我们重视和关注的是其两岸关系政策,民进党当局最需要回答的问题是两岸关系的性质到底是什么。只有承认“九二共识”,认同两岸同属一中,两岸关系才能重回和平发展的正确轨道。

# 国台办谈李明哲案 借此案攻击大陆政治法律制度的企图是徒劳

新华社北京9月13日电(记者查文晔 刘欢 赵博)国台办发言人安峰山13日就台湾居民李明哲相关案件评论表示,大陆是法治社会,任何人在大陆都要遵守法律规定和社会公共秩序,触犯法律都要受到法律追究。任何利用此案进行政治操作、影响或诋毁大陆依法办案、攻击大陆政治和法律制度的企图都是徒劳的。

# 朝鲜全面反对安理会涉朝决议

新华社平壤9月13日电(记者程大雨 吴强)朝鲜外务省13日发表公报说,联合国安理会11日通过的涉朝决议是“非法的”,朝鲜对该决议予以“严厉谴责和全面反对”。

朝中社当天发布的外务省公报说,美国用尽各种手段和方法炮制的安理会第2375号决议,旨在剥夺朝鲜正当自卫权、通过全面经济封锁完全窒息朝鲜和朝鲜人民的挑衅行为的产物,朝鲜对此予以严厉谴责和全面反对。

# 俄表示愿与朝鲜就解决半岛问题紧密对话

新华社莫斯科9月12日电(记者胡晓光)俄罗斯外交部无任所大使布尔米斯特罗夫12日在莫斯科出席朝鲜国庆招待会时说,俄愿意与朝鲜就解决朝鲜半岛所有问题进行最紧密对话。在当前形势下,俄希望朝鲜领导人“表现出智慧,以及对以政治和外交方式解决朝鲜半岛问题的愿望”。

朝鲜驻俄大使金亨俊在招待会上说,朝鲜珍视朝俄传统友谊,目标是继续根据朝俄协议巩固两国关系。

# 庄河市国土资源局 土地他项权利证明书注销通告

中国邮政储蓄银行股份有限公司大连庄河市支行持有的土地他项权利证明书号为庄他项(2014)第508号,该证因保管不善丢失,现声明作废。

# 大连市工商行政管理局公告

大连鑫嘉德商贸有限公司: 我局对你公司销售无合法来源凭证的进口商品的违法行为已调查终结,你公司上述行为违反了《辽宁省反走私综合治理条例》第十二条规定,属于销售无合法来源凭证的进口商品的违法行为。我局于2017年9月8日依法作出大工商处字[2017]第79号《关于大连鑫嘉德商贸有限公司销售无合法来源凭证的进口商品违法行为的处罚决定》(详见国家企业信用信息公示系统(辽宁)http://gsxt.ln.gov.cn/saicpub/)。我局先后采取直接送达和邮寄送达的方式均无法送达上述文书,现依法向你公司公告送达,自公告发布之日起六十日内来我局签收大工商处字[2017]第79号《关于大连鑫嘉德商贸有限公司销售无合法来源凭证的进口商品违法行为的处罚决定》,逾期则视为送达。你公司如对本处罚决定不服,可在收到本处罚决定书之日起六十日内向大连市西岗区人民法院或大连市沙河口区人民法院提起行政诉讼。你公司对行政处罚决定不服申请行政复议或提起行政诉讼的,行政处罚不停止执行。

苏宁易购 suning.com

全城启动 9.15 第二件半价

看苏宁 9.15 胜利广场店盛大开业

扫码下载 苏宁易购APP

2000万苏宁卡全城派送 9月15日,凡购买苏宁卡,苏宁卡50元/100元面值,苏宁卡,在苏宁APP商城上消费9.15元/2元即可使用,数量有限,先到先得。

第二件半价购 9月15日,消费满指定金额,即可享受指定商品第二件半价优惠!

如约送货免费装 9月15日-9月17日,购买指定商品,即可享受免费送货上门、免费安装服务。

|  |  |  |  |
|--|--|--|--|
| <p>飞利浦S1560/04剃须刀</p> <p>双面刀片 剃须顺滑 全身水洗 刀头可拆卸</p> <p>¥399</p>  | <p>九阳H电磁电饭煲</p> <p>1.8L容量 煮饭快 煲汤好 送2元原木炒锅</p> <p>¥599</p>        | <p>容声221升风冷三门冰箱</p> <p>三门风冷 变频节能 智能保鲜</p> <p>¥1799</p>           | <p>PPTV43吋液晶互联网电视</p> <p>LG画质引擎 178吋大屏 网络电视</p> <p>¥1999</p> |
| <p>佳能EOS M10微单相机</p> <p>15-45mm 触控对焦 高清画质</p> <p>¥2199</p>     | <p>惠而浦1.5匹变频空调</p> <p>变频节能 静音舒适 强劲制冷</p> <p>¥2299</p>            | <p>Apple iPhone 6 32G</p> <p>A8处理器 4.7英寸 800万像素</p> <p>¥2399</p> | <p>老板厨电套餐</p> <p>8320+7B13 变频变频 变频变频</p> <p>¥2980</p>        |
| <p>Apple iPad 128G</p> <p>A8芯片 Retina显示屏 指纹识别</p> <p>¥3088</p> | <p>华为mate9 4+64G</p> <p>双摄像头 送700积分</p> <p>¥3588</p>             | <p>方太烟灶套餐</p> <p>EM10+FC1B 变频变频 变频变频</p> <p>¥3999</p>            | <p>海信590吋风冷对开门冰箱</p> <p>变频变频 变频变频</p> <p>¥4599</p>           |
| <p>长虹58吋液晶电视</p> <p>LED背光 变频变频</p> <p>¥5597</p>                | <p>联想720S</p> <p>14英寸 15-720016G 256G SSD 2.5英寸</p> <p>¥6499</p> | <p>索尼7K微单相机</p> <p>20-70mm 全画幅 7K画质</p> <p>¥7099</p>             | <p>美的2匹变频柜机空调</p> <p>变频变频 变频变频</p> <p>¥7699</p>              |

\*本图:台内所有数据仅供参考,以实际为准;价格如有调整,请以门店/易购APP价格为准